
Ключ к словарному диктанту

Багаж, килограмм, аллея, 
горизонт, беседа, пассажир, 
билет, корабль, 
одиннадцать, костюм.



Задание

1. Лиса, папа.

2. Гнездо, стол.

3. Степь, рожь.

      Просклоняйте каждую группу и 
сделайте вывод, одинаковы ли падежные 
окончания имеют эти имена 
существительные?



Алгоритм определения склонения

1. Прочитай слово
2. Поставь его в начальную форму
3. Определи род
4. Найди и выдели окончание
5. Вспомни правило (таблица со 
склонениями)

6. Определи склонение имени 
существительного





Задания для проверки знаний
1. Определи начальную форму
Над землёй, поездом, в глуши.

2. Определи род
Телефон, озеро, стул, шишка, 
тишь.

3. Выдели окончания
Подушка, стол, лампа, окно, 
глушь.

 



Склонение имён 
существительных

ПОНЯТНО                                   НЕПОНЯТНО


